G@Lwcra-msées

Fliquelle peur la pechelie de jeu

G@LLECT@" FUSEES

Objeti:

Insleuclions

* Convertir des longueurs

Co

gl dujou

Le but du jev est de compléter sa carte fusée

Chaque joveur pioche, a Tour de rale, une carte. Tl doit la convertir selon les indications. Tl vérifie sila

réponse est correcte. Si oui, il compléte sa carte fusee. Le premier a avoir toutes les fusées a gagné.

Poun Cimpnession dujeu et la, prépanation dwjew :

Imprimer carfes en vrecto/verso. Imprimer les carfes fusees

normalement

A quel moment [aine ce jeu ?

CEZ

(avec tableau de conversion)
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